

爱上雪佛兰迈锐宝 爱上内心的声音

——雪佛兰迈锐宝车主的逐梦故事

“你的时间有限，不要让他人的观点所发出的噪音淹没你内心的声音。最为重要的是，要有遵从你的内心和直觉的勇气。”这是史蒂夫·乔布斯带给我们的经典语录。今年2月，雪佛兰迈锐宝在全国上市，这款专为兼具眼界与实力的新生代中坚力量而打造的高级旗舰，真正意义上从驾乘者需求出发，以忠于驾驶本源的体验，让中高级车的驾控变得更富乐趣。

近日笔者走访了雪佛兰迈锐宝河南地区首批车主代表，希望能从他们身上有所启发，发掘内心与迈锐宝所共有的本真。

小萝莉：“迈锐宝让我有了御姐范儿”

在夕阳落下的美景中，看到了今天我们要采访的迈锐宝女车主郭小姐，一位非常美丽的80后小学语文老师，货真价实的小萝莉一枚。



“迈锐宝是我的第一眼情人，”郭小姐满意地说，“我非常喜欢迈锐宝的车尾设计，和‘大黄蜂’科迈罗有异曲同工之妙，相当有跑车风范。车内蓝色氛围灯的运用太炫了，科技感十足！朋友们都说，迈锐宝让我有了御姐范儿！”

郭小姐的第一辆车就是雪佛兰品牌旗下的乐风，对于这个品牌有很深的感情，前一辆车开了近5年的时间。郭小姐介绍说：“雪佛兰品牌在我眼里就是年轻和活力的代名词。那句‘我的热爱能走多远？直到最初梦想，变成一生的坚持’非常触动我的内心。所以有了再次换车计划的时候，还是把更多关注的目光投向了雪佛兰这个品牌。”

“一直期许自己可以为身边的人多做些什么。”去年年底，郭小姐如愿获得了心理咨询师资格证书，希望能够尽自己绵薄之力，让更多的孩子走向正确的发展道路。“坚持内心的选择，让我也拥有了一往无前的力量。所以看到迈锐宝讲述的‘真我人生’，非常契合我目前的人生阶段。”郭小姐坚定的眼神也深深的感染了我们。

心灵上的契合让迈锐宝带给郭小姐惊喜还不仅如此，很多车内小细节的处理也让人眼前一亮。郭小姐向我们介绍，比如操控中控台屏幕下方有一个私密储物空间，Colour Radio触摸模式真彩娱乐影音系统集成了导航、音乐、视频、蓝牙等多项功能。此外，iphone的连接口也让郭小姐赞不绝口，“细节虽小，但却是实实在在的便利”。

结束语：近日，笔者有幸走访到的雪佛兰迈锐宝首批年轻车主，他们都有着共同点，正是新生代的中坚力量。他们不盲从，尊崇内心本源，享受驾驶带来的乐趣，同时也找到了向上生长的方式，有如我们走访到的郭小姐，亦如徐先生。在繁华浮躁中，您还能听到内心的那个声音吗？您是否有勇气打破常规，突破自我，这是今天雪佛兰迈锐宝带给我们的思考。

IT精英男：“通用造车还是很厚道的”

在某IT公司任职的徐先生是笔者走访的第二位河南地区迈锐宝首批车主代表。对于迈锐宝，徐先生笑言这真是一场美丽的巧合。选车，才真是甜蜜的负担，在众多中高级汽车品牌中兜兜转转，拿不定主意。直到朋友陪徐先生去看车，碰巧来到雪佛兰展厅，恰逢周末店里在进行展厅活动，“当时还向朋友打听California Dreaming这首歌的名字呢，旋律很好听。”徐先生坦言，一坐进迈锐宝，关上车门，马上来到了另一个安静世界，再摇开车窗，差别确实非常大。“听介绍说这是用32处静音设计和增加33%隔音材料为迈锐宝精心打造的深海静音工程。说实话，当时就对这辆新车产生了浓厚的兴趣。”后来隔天就一锤定音，在展厅付了定金。



新车和徐先生也磨合了快一个月的时间了，在每天熟悉的过程中，徐先生也是对迈锐宝赞不绝口。可能与从事的行业有关，徐先生需要天天和电脑打交道。“其实我对座椅的要求很高，年轻人脊椎不好也不是什么稀奇的事儿了。”说起迈锐宝的座椅，号称能让95%的人满意。不仅填充物厚实柔软，而且从脑后到大腿还包括体侧完全贴合，并且调节范围非常大。即使长时间乘坐，腰背部也毫无不适感。徐先生笑着说：“我终于相信什么叫把沙发搬进汽车里了。”

徐先生告诉我们，体验越多，越觉得买得非常超值。基于通用第二代Epsilon平台研发而来的迈锐宝，与别克新君威、新君越同源。无论何时，驾驶它的人都能时刻体会到精良的调校所带来的行驶质感，回归驾驶本源，并由此而产生出强大的驾驭信心。

“以前一直觉得美国车是油老虎，没想到，迈锐宝也具有相当不错的燃油经济性，完全可以挑战日系对手。”

“通用造车还是很厚道的。”车身73%部位均采用高强度钢材，造就了坚固的车身结构。Onstar安吉星，544升大容量行李厢等，均在同级车里位于领跑地位。“我认为迈锐宝兼顾了德系车的扎实严谨和日系车舒适节油的特性。”徐先生也是不遗余力地向身边的朋友介绍这部好车，“我还想着结婚的时候能个迈锐宝婚车队呢，多气派啊！”

迈锐宝
MALIBU

雪佛兰
CHEVROLET

—— 未来 为我而来 ——

豪华动态舒适
前进与享受的完美和谐
真我本色 驾享有为人生

雪佛兰全球中高级旗舰
迈锐宝 本色登场

■ 极致宁静享受：深海静音工程

■ 先进智能科技：真彩影音娱乐系统

■ 同级舒适典范：Oscar人体工程座椅

■ 配备 OnStar™ 安吉星智能行车伙伴(SE以上车型)

洛阳市美浩汽车销售服务有限公司 0379-65283666
洛阳盈众汽车有限公司 0379-60688866

雪佛兰服务热线：800-820-1912

网址：www.chevrolet.com.cn